

Протокол рабочего собрания Городского комитета АА СПб и ЛО 26.01.2023

Присутствовали:

1. Елизавета секретарь ГК, Правило 62
2. Руслан председатель ГК, Сергиево
3. Валентина казначей ГК, Преображенская
4. Сергей ПГ Горская
5. Илья дублёр ПГ Возвращение
6. Денис председатель ОК, Правобережная
7. Мария дублёр ПГ Большая перемена
8. Ирина дублёр ПГ Восход
9. Татьяна ПГ Правобережная
10. Евгения ПГ 5 Линия
11. Слава ПГ ФинБанка
12. Татьяна ПГ Новая жизнь
13. Юрий ПГ отца Мартина
14. Сергей ПГ Парнас
15. Ольга ПГ Синопская
16. Александра дублёр ПГ Решение -
17. Юлия ПГ Правило 62
18. Владимир ПГ Стальная балка
19. Владимир ПГ Вместе
20. Ирина ПГ Новый взгляд
21. Ксения ПГ Ступени
22. Елена ПГ На Школьной
23. Андрей ПГ Открытие
24. Татьяна ПГ Решение
25. Анастасия ПГ Солнечная сторона Невского проспекта
26. Денис наблюдатель -
27. Евгения ПГ Преображенская
28. Иван ПГ Трубка
29. Анна ПГ Мужество
30. Ольга ПГ Кудрово
31. Татьяна ПГ Подворье
32. Артём ПГ День за днём
33. Константин ПГ Весть
34. Евгений ПГ Ржевка
35. Николай ПГ Спас
36. Ирина ПГ Сертолово
37. Валерия наблюдательница -
38. Нина секретарь и исп.дир.
39. Ян ПГ Юго-Западная
40. Татьяна ПГ Наш Путь
41. Светлана ОК
42. Елизавета ПГ Аэродром

К началу собрания было 36 человек с правом голоса.

Повестка: 1. Отчёты Городского комитета
2. Отчёты Окружного комитета

3. Нужен ли информлисток в печатном виде? (Сергей К)

4. Сделать буклеты по 2,5₽ для групп (кроме групп в лечебных и исправительных учреждениях и тех групп, которые не могут позволить себе покупку буклетов).

Средства, получаемые с продажи буклетов, оборотные - на эти деньги будет печататься очередной тираж буклетов (Елизавета М)

5. Вести учет выдаваемых раздаточных материалов (Руслан Ш)

Голосование за повестку. За 29, против 1, воздержались 5

1 и 2. Отчёты ГК и ОК. Казначей ГК Валентина: в декабре поступления 62 314 руб, 25 548 руб – расходы на печатную продукцию, 1150 руб – радио Мария, 2300 – информлисток, дорога Жизни 158 руб, в ОК - 32 456 руб, аренда январь 1200 руб. Нина секретарь офиса: отчёт в информлистке. Книги заказаны, будут к следующему четвергу. Стоимость книг колеблется в зависимости от цен Москвы. Буклеты есть в наличии, ведётся их учёт. Медали есть до 12 лет. Денис председатель ОК: отчёты всех комитетов есть в чате ГК и информлистке. Илья назначен координатором службы городского телефона (+7 911 924 4131), обращайтесь к нему, если хотите служить на телефоне. Светлана ЛИК: обновляем памятку для служащих на телефоне, в КИТ готовится проект нового сайта aasrb.ru, к весне запустим, в тестовом режиме запущен телеграм-канал, в чат при канале нужны будут волонтеры-админы, делаем визитку для Северо-Западного округа, планируем сделать макеты для печати ещё нескольких вариантов буклетов Единства. Наталья КИО: группы рассказали о несении вести в своих районах, утвердили библиотекаря, планируем сделать примерный перечень рекомендованной литературы и брошюр для круглых столов. Николай служащий ИУ: проведён круглый стол в ИК-2 в Саблино, достигнуто соглашение о посещении колонии волонтерами АА дважды в месяц, передана литература и брошюры, переданы 4 стенда, требуются буклеты и визитки. Требуется больше волонтеров для несения вести в колонии, подавайте документы для проверки! Проходит несение вести в ИЦ-1 Колпино, размещено 4 стенда. В феврале планируется круглый стол. Получены контакты ИК-5, планируется презентация АА в феврале, ведётся согласование с отделением социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

3. Нужен ли Информлисток в печатном виде?

Вопрос на голосование: не печатать Информлисток.

Голосование: 25 за, 4 против, 10 воздержались.

Выслушано мнение меньшинства, переголосование: 18 за, 9 против, 11 воздержались. Решение не принято.

4. Сделать буклеты по 2,5₽ для групп (кроме групп в лечебных и исправительных учреждениях и тех групп, которые не могут позволить себе покупку буклетов). Средства, получаемые с продажи буклетов, оборотные - на эти деньги будет печататься очередной тираж буклетов (Елизавета М)

Вопрос не выносился на голосование. Просим обсудить этот вопрос на группах.

5. Вести учет выдаваемых раздаточных материалов (Руслан Ш)

Голосование: 31 за, 3 против, 2 воздержались. Решение принято.

6. Разное: в Купчино на проспекте Славы открылась группа Новый взгляд, пн и вт в 19:00, в сб в 19:30

Вопрос от Окружного комитета: есть возможность проводить семинары по служениям, традициям, структуре (конференция, фонды). Какой информации о служениях, о структуре не хватает? Ответ можно прислать в чат ГК.

Сокращения: ОК – Окружной комитет, ЛИК – Литературно-издательский комитет, КИО – Комитет по информированию общественности, ИУ – Комитет по исправительным учреждениям, ИК-2 – женская исправительная колония.

Протокол вела и составила секретарь Елизавета М